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PORTAVALIGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE HOLDER N\
PORTE-VALISE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TRAGER

PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO

HONDA ZOOMER 50cc 2004
HONDA RUCKUS 50cc 2004

.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )
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VITE TSCEl M6x16mm | |VITE TBEI M6x40mm | [RONDELLA @6mm
it L e I e SCREW Max16mm DUREZZA 10.9 WASHER @6mm
SUPPORT SUPPORT SUPPORT VIS Mx16mm SCREW MaxdCmm RONDELLE @6mm
HALTERUNG HALTERUNG HALTERUNG SCHRAUBE Méx16mm A SCHEIBE @6mm
SOPGRTE COPORTE SOPORITE TORNILLO Méx16mm SCHRALGE M6xAOmn ARANDELA @6mm
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PARTICOLARI INCLUSI NEL
KIT VITERIA STRA

DELLA PIA!

COMPONENTS INCLUDED IN
THE FITTING KIT OF THE PLATE

PIECES INCLUSES DANS LE KIT]
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DISTANZIALE &14x20mm DISTANZIALE @20x12mm DE VIS DE LA PLATINE

RONDELLA @8x14mm | |DADO A.B. RIB. M6 | |Foro 26,5mm, Va60 [Foro @rmm, V331 Foro @8,5mm, V485 DIE EINZEINEN TEILE SIND gel| | VITE TBEI M8x35mm

WASHER @8 1 4mm SPACER SPACER SPACER MONTAGEKIT DER PLATTE MBic3 Smm
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ARAMDELA észT;‘mm TUERCA Mé PIEZAS INCLUIDAS EN ELKIT | |TORMILO MSx;Sm"r‘!'!m

DISTAMCIADOR DETANCIADOR DISTANCIADOR DE TORMILLERIA DE LA PARRILLA
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@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
M PORTAVALIGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE HOLDER "\ |1. MONTARE | PARTICOLARI N°2 N°3 COME INDICATO IN FOTO A;
© PORTE-VALISE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TRAGER 2. POSIZIONARE E FISSARE IL SUPPORTO N°1, DESTRO E SINISTRO, COME MOSTRATO IN FOTO B;
N PORTA-SQUIPAJE ESPECIFICO 3 MONTARE LA IEI)ASTRé éNOOE\I C;NCL%SA COC:;AE INDICATO II\\If Fogo Co S
ULTIMARE IL MONTAGGI NTROLLAND HE TUTTE LE VITI SIAN ERRATE BENE.
= HONDA ZOOMER 50cc 2004
[o0]
8 HONDA RUCKUS 50¢c 2004
w2 ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
\ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )
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MOUNTING INSTRUCTIONS XD INSTRUCTIONS DE MONTAGE (D) BAUANLEITUNG
1. MOUNT THE PARTS N° 2 AND 3 AS SHOWN IN PICTURE 1. MONTER LES PIECES N°2 ET N°3 COMME INDIQUE SUR 1. MONTIEREN SIE DIE TEILE NR. 2 UND 3 WIE IM BILD
A: LA PHOTO A; A BESCHRIEBEN;
2. PLACE AND FIX THE SUPPORT N° 1 AS SHOWN IN 2. POSITIONNER ET FIXER LE SUPPORT N°1, A DROITE ET A 2. POSITIONIEREN UND BEFESTIGEN SIE DIE
PICTURE B; GAUCHE, COMME MONTRE SUR LA PHOTO B; HALTERUNG NR. T, LINKE UND RECHTE SEITE, WIE
3. MOUNT THE PLATEé NOT INCLUDED - TO BUY SEPARATELY) 3. MONTER LA PLATINE (NON INCLUSE) COMME INDIQUE IM BILD B BESCHRIEBEN;
AS SHOWN IN PICTURE C: SUR LA PHOTO C; 3. MONTIEREN SIE DIE PLATTE (NiCHT VORHANDEN)
4. LASTLY CHECK THAT ALL SCREWS HAVE BEEN TIGHTENED. 4. FINIR LE MONTAGE EN CONTROLANT LE BON SERRAGE WIE IM BILD C BESCHRIEBEN
DE TOUTES LES VIS. 4. ZULETZT UBERPRUFEN SIE, DAB ALLE SCHRAUBEN
FESTGEZOGEN WURDEN.
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ESD INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1. MONTAR LOS DESPIEZES N° 2 Y 3 COMO INDICA LA FOTO A;
2. COLOCAR Y MONTAR EL SOPORTE N° 1, DERECHO Y IZQUIERDO COMO INDICA LA FOTO B;
3. MONTAR LA PARRILLA(SNO INCLUDA — SE VENDE CON EL BAUL MONOLOCK) COMO INDICA LA FOTO C;
4. TERMINAR APRETANDO TODOS LOS TORNILLOS.
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